ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

JS oS

274E

N B R L P O O L P A L P P S B P A B B B

PAY xpin ! Sl sy gl olSGa0 B
M (03) e olsl

(1) 6,lod As ido

oy Zumo
AT /4 olpl ool Sasax
§2358 3 i pale o 5

s gl S glojle

‘ 1PAR Jho = (3 yoiodond) (5 558 8599 (5339 (39037 l

(YYYY) 05 = 53 5990 m il 55913 5 Pk 4id

EF-PETCR PR PL i v FRLIN Y - | PR

u&'l;....; 'a_,Lr:..a.'n'.l g Sloms 1‘_,1.|br.m1 .5154: Dlg...c

St | Sta it | Jgaw oluws ilociol shea ks
BT JF Ao T3 T 3 G Sazed ipmedd gz aegacns
Silie g pegulsS Slie = (Gl g 0 godle 5
£o \ Fo Sopalisog pfll 3 ebolieg il o wibply  egilys !
SISl o) di iy (g 5let e 5 Senly g0 7 -

Byl i 5 pad yae il el RESE 51N TSSO P P Ea

g pt 368yl e g ol b gl o0 e e e 91 39050 U i § oA Lolinill (ool 51 10090 3T o5 318 1Y L (e iy P g 0 i Sl g 5wl e

N P PP S S LS LA £ IR A L B A S R B B £

S 59 1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T Wbl g LS (9 ST



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

Y axbo

274E

(YYTY) 4S5 - (55 yododawi) 5,550 530 (509,9 c3305]

|| ;_jj-“)T i.....]_a- 3 Lods JEeas gL aJJ*nd..! .J.ld Js..l..‘:_- i_ll.‘."l')n.Luh 3o Lawl 3 Slazdin 0 pas s'.;hl)-f ;_J.Ta,b i

1y 895 (Judue 3l dgiosbeds  Jol5 2ET L

Tod JriS a5 g foi W lauw Ao 380 g dlizeuwl Wb dude & 55,9 @yl5 YL o e dbgls 5l b
rted oo U 1) plealiguly rdly 3 W15 a2 280 (59, p 0bd

................................. il

m-lbs'b E!)Lm:.' L1

48,5 g3 glii ) slam 0 gew g ogd o o0 ds h =M gliiyl o Sl i SO s p ) S0 Gallae

300 ;=5 LSy W 9 ylgd dd (b 30 AdU Y 40565 &g 1 e 50,05 0 5)l9ed Sy S g O e
g en lrdsle D =Fom 530l & o;leed A slodiel 30 500 .5 & o jlaed ad 5Yh 30 il & o deld! 45

‘*M|Hm:;‘o33;dﬁsdb L:J‘}}B"’I' d.JJ.nad.T:'mrJ)‘ (-t ]:...\15.1 Al B3 gt Eﬂ&l&.l..a'&d

------------
s

S E TSI TS

| D I
| |

.35_‘:569.:‘,!5 X—¥ a::ﬁ.a)athbdqchmljinwﬁﬁgciggwﬁFai _,.:a.f ﬁ:fxi—i—'r‘j Sy

Ya (0
Yo A (Y
1Yo
VA (F

il 35 T o9y g s ool 515 il o JUST T = —Fi — V) Alaidg T =Y+ ki jlo,b

Jie sl h=Yoem gl jl ey i jo odls lid Slldac! oo pdaw 31 Yoog a0 4 S o cafo

Foam! gl ]3] w2l
—Fr
—5 (¥
YUY
Yo (f
v

ol 4m 900,52 55 p FACIM Jab g Foog i w £ 1esl Ao & 2oles 10 g W00 10 2 2 4 oK
Sioe 3 5o AboT 31 o e yd caxSo s Gudd s yon ailol3T wiled po O Culi @lai Jg ablio o o

O

Fl
T AL T L EF TP FFLE

m m
(g=Vo—) fowsl —
nl 8

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

¥ axie 274F.  (YYYY) a5 - (35 yokodond) g ,552 8533 (50959 cs0)]

ui':..'t)f &g :.f)....im @ ij.o Jj—‘#ﬁbh gl Sjjdkdft:.n.wl @5:154 n}L'i.u g d.eL:& 6|nJLLA 9 3.@5.!5.1.0 . )

J_nra)_q-...x_.zbl.‘.‘l,x\o“m Euhs'ﬁﬁlhtﬁgﬁl'j‘t—i{.}bksmﬂﬂg}gqﬁpﬁl-jﬂ)l-huj-ﬁ raﬁ;ﬂ..ﬁdfgn

Z
((: =F ¥y ]\L": J Camml o )5 gla8 diazr &yl
g

VAX YT ()
‘f_,.-‘\‘x‘ww 41
vex1eT gy
V¥ x1o Y (F

m
T e

o 355 ¥, G o gl Faog pro a0 o waSs go | Sael (g00 28l mhoe ST (53 p

5
N 5w g s , m
il i 230 aafo dy Yo— B coli U B8l 3 0iaS o 50 o Censw & 05 Gilbe Vi = F— gudd
m 5

Tl o il adzr pad T pid oo 50050 4 aSn 90 3595 p 5l

Vi vi aA QO
m A —m g (X
VAP Z PP PSPPI AP T"CZ (Tv

Ty (f

12 ol elbaied 3l Sy 9wl Y 5] aho b aF 08 0 (il 1 e KD & oavsld dis i 30§ SR

S =—fxi+Yk 5 Sl o L slaasli jo canfa oploylo 58 (X, =&m, ¥, =Fm ¢ £, = o) dhi

N
n{ h\—n—@\_’hn—ﬂ.i.ﬂu—?‘Pla JJJ?EJMB}L{.MJJ_&WJQZ 3¥X g — L_A.u.l}}.!E JJJLJ)L,E
Imn

Z A
¥ 7

f
X, = o
.............. YT

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

¥

=



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

¥ amio 274F  (YY¥Y) 45— (3F yolodosi) g 258 5398 (53939 (3303]

_ D, . .. " .
it | s ol o J555 Dy == b 5,80 5 Dy 5 50 i 59 51 S0 llan s

29 il 8l a8 g paloty 438 oo yae ol 31 K 5 ol g sl 1Y X V0T M 659 Caogli b o

A
ol — iz Dy Gl b (o 55 (b2 JI8e cal FAUY plp L=Fm Jgb
m

T_.,.-ﬁx\:»f A

4Dy Yoo (¥
Yaxye' (r

fo (F

Al A s £ =AYV a5 e (g i b 550 S s JHgo polods VO UF (515 (S 5 FVIQY canglio oS,
(Ve= FO) Sl aly dim L Tawgd sad adal (65,50 Sl Jlai! 51 o 4l Yo

Y xyeT gy

VYo

virsie 2

¥#xye D (F

3,10 ylmd i Sewd ¥ kit 0 B gy bl lome 50 18CI £lais 4 0 o S & by Al
ol Ly lago (glily Joor Al 33l e a0 To dygly clino kol b alil dovio 3 2505 oy N a5

B9 A o0 Sy i il Joo g piee S 59y N 5500 aF (5 abas iy o0 4l jo 90 Yo

ii ! S wiar g Al 50 (LA S e
) Fre s

N 8 Y Y

oo (T

o AD (F

£ 31 tio o5yl BBL sy o 3 o ho LIS Sy e 8 JSI @iline | 3y fol> Lol gaiians aus
e plaS aesommo ol bliie s .l g g S lg0 o] 2l Ky g $0° ool 3...55 b 4 5l leald

\Fn
n’hud

(T]n—+\) QO

———(¥Inv—1) ¢v

(\“ ny-+v)

g
J_ud

v
(\”1 ;—\) (f

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

_y

¥+



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

b ko 274F  (YY¥Y) a5 (55 patodasi) g 5550 8,92 (58959 (33651

gl Job oy (ily iS5 abes S5 slail 4 IS0 gallaom o y2 g R pladh &y (531955 (08 Jols Sl S5
Sl IS Kigl opl daald o8 Slilug glagl) doluw ol sod fuaio M oy

¥

[%+m(];+[{]]g
PIPIIIIPIIPIP PP ¥

. ¥

{4

F MR +1) +YLR)
Y Y

(]\I:["+1H(L-+R)]g

5

'

+m{yR"+L"+YLR)

-t |-

{%+ m(l.+ [{_]Jg

ML
VY

(v

m( RY+17+¥1R)
¥

|
=t |—

(ML+m(L+R))g
.

ML, m{yR" +L" +YLR)
'Y

(f

S il 0)F o8F e Tl ogdion g g% Jlo i 555 Sy gyl ST gl p Foem e 53
> 5ol gl | syl an B Ol 5l gess 5l e 5% il fuml goF 4 o 31050 pglio (g95ai g

£39 50 ol 4 yiagTilus

fo

Foo (Y

qo (Y

Yoo (F

1070 1y Los cali poem g0 (51 ol 3am g0 01§ 20l 4 50 20 glod g yrued] SO HLES 40 sguze o jlie
i g Sl LS o azes bluil g pb) Yol oo o381 Runad] uis Lo p85 ogamr jLAS qups i3l
(oww! Kp=Y,A xya ' Pa s By =\;“.x\o_$ K™ ol polis oo fas sgasr cloo o Py

AR

T (Y

Yo (¥

od €F

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

-1

-\Y

-\



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

P amio 274F.  (YYTY) a5 - (35 yoiodond) g 352 8,33 (50959 (30)]

aloon o lds 1, 4, o o0 ondgl 4339, S g3, )l A =FPomm zgo Job b 5500 pBST 598 (Sl
s Tge ok i s Sl 1y (g s o (gl S50 G, b g ST 98 Tl a8 S0 0 oo
il poglli wizr pgo

e ()

FFo (¥

190 (¥

VYo (f

dndmo (il gty oF Qilaid 5 18 ol IS5 Bl S0 0Ss (gilge ot sudadal amdie T 1 glas gosne
dohs (ftad gLty 3 X sliwl 53lg0 p33 dobio idad gl ) g (95l Sty cuger y9) By =T 0° ol
Dgmib g0 0 13 degommo (nl 4 (50908 jeloay sloundid pil yoi o5 4 el (9 FUebis Sy 50) By =F0° g

g s £ degane Jl 539)9 WU g Sl 3 G 42

—iff

Sl i » Bf(q)=F(—q) 35 Af(q) =T(q+£) Comols glto B g A o Slas 40
fcand plos’ exp(A B A" B A)f(q)
e f(q) 0
¢ ()
q
et f(g) v

q
e £ Q) o

bls; o b ga gl Slos .ol H =6, a a+ = b b+ =N {a+h+h+a) G ygeods BB Jeibuwola

some ta,al)=(b,b' 3=y 5 fa,a) = (b, by =0 g FLaate oLy 5 [a,b] =[a,b | =0 s foat
O Fw% ool o i 32l yrauai 30 008 iy N=a a+bTh Ui N jSlos 510005 o

o (N

jEﬁ(a?l:wrla‘:‘a) o

Hhi(afah’fb) ot

5 a*h-bha) ¢t
h

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

-\¥

-1&

\p

-1



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

¥ kmiio 274F  (YY¥Y) a5 (55 patodasi) g 5550 8,92 (58959 (33651

— \
S el 7 il 59 45 BUE) o s iy gl oo 39 1 guuebliti ples b= o 233 52

COSCL c_'ﬂ

}Jb—wbu_ljlﬁu.uf—wth—gjﬂJLMIJﬁ GLMIJ'_}“L&IJ[ J o;-ﬁuJL-:r_ﬂé‘,g t=c¢c MJJ;LQJ;GD

sina e

(A o0 aTeins 09, Wlaido ;0 [ T gliwly @ 9 0) Youwl plas’ ans a1 +% Shade £ 0 slgids alioed
B:Ya,(p:TBerB(t) 0

O=va, o= rﬁ+—_[ B(Y)dt (v

B:o:,(p:BJrEB{t) £

popt
O=a,p=p+—| B(t')dt ¢f
o, ¢=p Jﬁj-:() (

é_:\hl.nz 4—a d.j"‘_,’_:L.m.e slfiwo 3 W] R re 2 L &Lﬁi’)' 38 slad 4 6|d.3|9m]&9‘,¢m @y da LS‘aJ‘I)
luilgiwl Claisne 10 033 Zae b Wbl dilail pul cueld 35 50w Budain Wlaidee id._..nﬁ dilgin! joomn
o ol v b il Ky 90 &5 30 (s g g s @ilsi N (x) 3 (%) 100l o o A) 90t plas
y 87 8"
=) 8 5 Oy et el Np(X) b T (%)
pop Cp p e &
Kisic . nnz .
Wip,p.2)=AN_, (ﬂpjsmh [[—J sin(mao) ¢
H .

Y

wip,p.z)=AJ (k quh( Tz]eim"] x
a L.

\

Wwip,p.z)=A N, (km\‘ p]sulfnz ]bm(ﬂltp} (v
a v L

ll‘r{p_n.{Pz-/.) = A J m ( k?"’ pjsin [ n;-E.Z Jcimtj (T‘

p90 3o B 551l s cllo (af S8 o bl i 1y [£ =T M=) g s slaygly KT Sl g
fowsl plus M=o g 1 5 ¥ ;0 W edls )8l Cawsds Jloza! p(m) sl o0 ¥

p(z)=cos' @ , p(i\):%sinrecosre . p(iY):%sinTB s
p(e)=cos'0 , p(iw)=%sin*ocos“o _, p{ir}z%sinTU {Y
) T T Yoo v Voo oo
p(o)=;ﬁ‘cos 6—1) . p(£\)=—sin'Bcos' 9 , p(i\’)z;sm 8 (v
¥

. | Y
p(o)=%(‘i‘0osrﬂ—\)" , p(ixl]:zsmTOcosv{) : p(ir\')=;smT{) ¢

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

-\A

-\

_TO‘



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

A dxio 274F.  (YYTY) a5 - (35 yoiodond) g 352 8,33 (50959 (30)]

fol olooj (—g5lg g 4yl LA 95 12 (1 priais plaS il cogiileS s S (Jgilools H 51
S5 saloo glagli Ailss ;Rhoe L s ail55 Sloe P lRe fles T g fuie culpa § 3 & oy Peat)

g X =0 33 uleoles af Colyi o goad Sy il ole arly Clle jo bzl E=0 Alaad jom 0o ds glayd

Ol Ay Al ot Wi iy e i ad 0 S 1 €00 0y 33 033 et 81 3B el X =120

sy s gl JMES Sl A o 15 aihid it i B 5% 45 98 i3 VX, =pxTe VT

=15 (x|7) 5 (x|} J_s"l]?c_m s bl (658l WSl g 2l sl 3 658 t > 0 43 a5 epl Jlesa!
y 9 a'

[-(Y | x l.'>=_:_'-’ adly calool gum o fowilis sle jo 80 anse Sl Sl el g il Sl o0
T

[ \PaVrBJ : i

Yo |
fma

I £

|

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

-1

-y



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

9 axio 274F.  (YYTY) a5 - (35 yoiodond) g 352 8,33 (50959 (30)]

IS o FaSly) L=0 glasgljailli g E= .
m

L.gj}_ﬂbm oy 4.“51n}54_—,L.....:.S‘;..L‘.SI}.;‘,.: -rr

-V, ws<r<a

oI Sa el 3 Lt gome @ (V, >0) ‘V(l‘_]={ ¢ = 3 sl ol
(]

rza
AJM‘R{I")=C MuJHu r2a d._.\.,'-LtJJSR( ) C SI“(qr) (Y S L .
r
Ym(E+V
Fel plaS B €V, il g5 33 (Sl IS sl el . :M
h

—r

Ta

lan(qa) "T 8

v

lan(qa)

-

na

e l.;m(q.;i)H] «
N
J o

fma [ tan{qa \] (¥
ga
alls 4% phee Jundliy 50 45 (A > R)R glad oy (68,5 glibe; Suwgt S0 55 50 510 alold 10 Q gladaii ) -YF
Foowl jade (59,5 dimogy 3550 31 Colyd o abiold 4 Q glakaili )b 10 (slys o 3Y 15 0400 1,8 coaudl sas
Q'R
ame(d" —R"
Q'R
fre(d —R")
____QR
ame{d —R")
___QR
tre(d"—R")

O

X

(v

¥

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

e dmiio 274 (YY) 0S5 — (G5 ediedodlis 535 5598 (58 39 (5305

00 slaai JLbas w=L g Z=0 5 adlg Ulw, slil coi dmie g0 o glad jo So 080 Loadly -Td
Lo dndeo ad) Tl alus K. ;1 St Zolgl e g 0410 5108 Lad ! 5l o<z, <L)z=2, ik
Codlood Al a5 Jauo S0 2501 Lol 5o Llw,

g Z Sin(mﬂz“ ) sin( Tnnz] Kﬂ['ﬁmp} 5
mTe,L = L. L. L

o . .
q , (nmz, |\ . { nAz nnp

5In| — |1 1. Y

TIE:],-Z [ [ J ( L. J ( L ]{

n

o _

q _ (n"r?) . {mcz“ {mtpj
sin sin| — | K, | —— | (¢

HEULHZ;‘ I L J L

4 w— . Ynm:,) ) (‘fm‘rzj [Tnnp]
51N 81N 1. f

TEE,\_LHZ;‘ [ L L ’ L .

ol s asied sin' Beos” @ b ciwbne R gleds 4y slo 55 prlaw g5 b lgiSy pué & yamoas QS 5K L Y5
39LLE 51y el 0,5 35 10w abain (T Tue a8 ol (83,5 lasze olfiws jo o 5 <8 arglj O 96
Flal IS )b 22358 ool o dnly (S iSOl ad g0
s ()
R, » =
Q—('t“l—TJ) (X
A
R » =
QT{.T‘I.-Fl() {r

YOR -
Q' 1 (¥
f—

Y r
— r e
el Wiz bl 5l Selas p(r) =p, (E) e Reos' 0 Jife bLas 5 omo b puisl S gl TV

(ol L 3l adas SO 555 wilasie (1,8,0)) Suiliho ol Qi 35

1 Y YOI Y
Y, =——=, Y, =, —¢cos0 , Yy, =l Ji{'f‘msrﬁ—ﬂ s Yo, =— J—(acnsrﬂ—f)cusﬂ'
VA 17 ¥ YV¥frm YYV¥fr

Qr.c » Gy,s 0 Qo O
Oy s Gy

Qv o - Ay, - Gy, F
Or,- » Qe (¥

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

W doio 274 (YY) 0S5 — (G5 ediedodlis 535 5598 (58 39 (5305

SIS e S PR ) 5 amblido 5 oK i glo fauiliy st iy AR 1) 5 DX, ) 51

Pz bS8 S VT ==L Bty duiotiwe ss anals
I B .
i VA+——=05 a5l byt & (A
Y A v
¢ ol
- AA _
sl Vb + RSPy
r

sl VA =0 0551 bt o
! JL-.E-‘_J._I ajl_g.c-.:‘-b (T’

l..S—]_c_LE_m)._!aB.n.:I'I:\ M%ﬁhﬁ'}'itsbasﬂ )] Ls‘ﬁ-tglj-\-n‘-m._!l.‘!gm..bu.r.ng}.nﬂ1 St EB‘“—L
D = CyEl soboo gl GeunSid qup pd Ml g Canl T T ((Fiidilony a5 Loy (U= Lo} gumsbilisio pué s0ko

i
UL_IJLt g e J.{VL.\.! I—iJL\.C |n1..lf wily LF'B:’LI T4 dials -E”D 3 ‘5.35} Zae Aials ED )lﬂ 2 E:—G FLpr
)]

E" ¥

-]

E

o

F ol & =

(16 @ﬁ_@.@.‘zwﬁn:

=
e +Ye' 8w

(v¢" +vcda+d a )

0

= of ¥
Yc-TbTmr + 0 0}*

(v¢' +vcdo+8'm )

fc +Y¢ O m +6

(v¢' +Ycdm+dm )

¥ F f
T +0 o

('rcT +vedw+d }T

¥

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

YA

¥4



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

1Y odzis 274E  (YYYY) a8 — {35 peiedond) g 4253 5,99 50459 {_,34:}1_

Ay o0 pho dr  Culh adigd WIS QLA L ¥, adgl jlade 51— SO STl g M ppe & g iSUl Cem e Y

(V, KB QS (p,8) Y04l oo ili (i i yguo o] dlal i (65531 5 (5 o

feruqa
Yrmy ¢

eT.u\___a
Yrmy.C

A
G av,

T (T'
YnE.c
T
Cav..
=

(f
FTE.C

I ‘lr " +
shad g pae Pg V) a5 il P=P0Ln‘T Jsiay JTowo! e 38 oS peme g slid adaly, T2T, glodys -1

Q

Lo 5 waidil cabK ki (—avj B il [—] ow o 51 . wawme T, ske 0 38
. St — = —id ’
By R el viaP )y 3 Pa VT Jp Ly LR s o W5WS 9 )

Sl plaf Lo g jLid atal, T>T,

B

P=P +=(T-T.) &
: K#( )
p. D
P=F +L(T ~-T)«
[<'c:p-:: +‘1
P:P,,—FY&(T—T,.:) o
KZJ
B
P=P.+———(T-T.) ¢
[<(:PZZ +‘1
wygod T glad 3o L o o gom 0 ooliol Jomdliy ol S5 30 M ppe & 053 S5 0k &b VY
,n:'fh\' i _B"T
ol elalos as yo oBws ul Coll g g0 g ey O=—— 4 Ccal L= e T
ymL'kg —

Sl pluy T 0
TkB(%J "
8\ et
fk (—) e Ty
Bl T

U\‘f - T
ak [— A )
ol 1)

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

W amio 274F  (YYYY) o — (55 jasotnni) s 5555 £33 (53959 o33

1 B 1y T glos 500, glagh ol b gosiily® pluy gam S Kislon Silugi N slasi —1¥

Sl plaS degazms ol bawgio (5§ ol asdilad S0 a80 b iiSan o ol)d g wib kgT = Ao,
-
oo,
Nk I { [EJ {\
B

NkgT o ﬂ (Y
vkl )]

ficy,
o —s \
‘T(ku J

Nkg 1 { [ﬁ” J 5
kgl

b wiyls Bl oS0 s odadig la SO o o8 ilys Je¥se N5l iicn Sl Jloss! 568
Ran i oy et G L B vl Ko sl alass oS50 38 pet ails g Ut V e

h]
(B =—kBT) Cowl plos T glod o JF ol S S Adad cla JoSUg0 ylee

NkpT

_v¥

NE | CoshBEP)I-—— | o
BL.P, |
e

Colh(BL.P,)+ ¥

” { (BE.P.) BHCP.._(
B v

Cosh(PE.I>)+ '\
Cosh(PE ) o
ah

Colh(BE.P, )~ i

{ PoRlEmr |

Gy T a8 gy s lnP—=TT'—‘NTIDD syt WA B Sangi g0 Flige] pubid gioeisalalae H8

o

(R e mnl) Ol ﬁ Az ailfaw dladi  SGo 3 30 el oled glo )T el (glS
va o0
YooY
va (v

o (F

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

1 accieo 274F  (YYYY) o — (55 jasotnni) s 5555 £33 (53959 o33

S e rw Joullo arjed ali JlaS M oo a S 8 L0S0s g LSS 0)8 g af il flexsl
J&&qmgmla\-’.ﬁd\*}g\@ M@Iﬂ&ﬁ_éj V._+dV, 3\" Lol oS gt | ot iad | 20

! g ¥

Y - my, +mVy

mkpT c ( 3 'r]
_BJ ¢ kBT

Yrh'
(V =[V]) tcaut juiin (V) busgno et 635 53 oo cas yus Jlo s V = ¥y = Vy 51 couus
kpT
B 4
Tm

[keT
T m

¢ kgT
Wt

TYkpl

T Im

P(V, .V, )d"Vav, =( d"v,a"v,

v

weily Ep=Y 000V S Conlodds Sl 0/h il b oo ol (gl 50 0l € 591 5155 Yooo KK glos 5o
fiasd INY 20,58 3 kg =V ¥AKYTT T T/K oot cald) Sl ol €V oo y € o
70

YAY (Y

FohA (Y

Y Ear

13,005 8 ) (89590 azr 38 (EPR} g ps! cmaboliiioly b sl g

gl Ll 3al gl polie o e ool ()

s S il (g0 (ot Cudz) ol g S Bgg aesit (F

laalgd (109 il jaani by (5315 Capni (gl laadglgili jo 2l (slays 25 gt (g5l 800 (Y
g8 BT Bl ot s bl gl oSS 5y o BT ol ion o L MER P
Fiiw] G 30U ST Sl g0iS (i3 d Culildl 3590 53 ylae plad

( Sputtering = il sos Glow discharge = [,LU adsd)

il sl o il ce 38 (hE) 5k elus b gail8 ilgass o ()

g oo bate Dgel sz sgam 0 gils 4y GlS lsiear 590 AleasS Wl 45 (glosle (¥
S ga plons] Y0 LOIT B 107 TOIT s e Lt 45 5 LU audscd Jo laaiSaisl b (¥

Bylad Soe W15 ool g 5 poi s oS il o LA WIS Al o pwslS SO L0 LE adag o (F

S 53 T () Solw g 30 5559 90T Glelb! g )L (9 5T

_vs

-y

-YA

_vq



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

V& axis 274E (YYYY) os = (:,Sj.o.:wd.n.d),_gf:d E)ga 59913 US‘D}T

08,18 Al v od SIS JSE 15 08 e s Jole A8 SiloBaith et i gD —Fn
(supersaturation = gLl §g8 . AZINE = ¢ikw )
EL g8 4o (V il e e ()
L R STy GodglS g laals (7
Tdaul 03 48,5 5y ia’_g.m oalo SO o glaasl il sl wiledlbl DI}JBT Cowdds gl gy plas -F)
(EDX) oSl 552 5550 Sasdly (rimcilo ()
(RHEED) (g5 551 035 25 (ol 51 (56 35 (Y
(LEED) (g5,95 030,501 3 CF
(AFM) (ol (59505 ogSg Sun (F
(ADIAtION = § g gua) F ! G ;00 BN cladlgl il 890 ;30 )lee plas —FY
Aigle LS SO sgae 0 T b ke ()
Aizen 806V sgum 0 SBL S5 sole laazdluls sl | (Y
sl pichnd o (S slaalaleil & cos o] SalSe - )1 (5l (F

i’

sedz 13 T 0 S Culae g s (F

.._L-,,Jlo Yoouo

m.K
o100 (68 315 cadlodds Al e el gilwe pudd olp a5 By jauelS 33 ol o plaS Ol,d4i6 - FY
MgNi. (v LaNi,
Mg, Fell, (¢ CoZr, (v

Sl caw yoli (Ferrofluids) e ligyé 090 0 o)l alos’ —FF
it glojas gl 10 Loyl anbline Sl 5l almdaals O
Wiyl I aileans las A8 aimin 2R ulliaeg 8 Slae (Y
hed ad a8 S5 wed Jleel andsliie o)l AY 4 seee A8 o L DO ibliae Hlae 8y (F
3525 oo J58 D34l (slagygi 5 gy g0
Syl e J[a..ﬁ:‘ EPRY \-"-:J1.':"°' DC '_5_..._._L-:L._v|_.o Q'A:_;. o I_J 4 45 Gh.‘Ja'._._n..a aJ'....L"J Y o L}a_)- s 1B s ;Sjﬂ {f
] (G gains s0urlal Y 00 Lo [0 e, 40wl 39,8
§ | s 3L (piogili B0 B Y olasl jo ol Joelsei L) Joelseo el 050,00 Shgplos —Fd
a8 o lis (ibeiasy) Coals o) & 5y Jlesl b a8 5 pbody o] ulacingle 2SIl Cnsls (glls ()
el (JB505 01939) ooz Sk 1 50 shns T 50 33T (gla g S0l (aidage) 5 o (Y
i o Blis AL AL F g 8 Bagicue (3 (a8 mdlicaglaied G 0g 5l U1 gles s (Y

S 59 1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T Wbl g LS (9 ST



ST 90T (e Lol @ g Cpmiundtd Siund (58 T (2

VP dseiio 274F, (YYYY) a8 = (35 poiodosd) g 1550 398 (65959 03305

S 59 1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T Wbl g LS (9 ST



